



金邦达宝嘉控股有限公司  
(股份代号: 03315.HK)

## 金邦达公布2017年中期业绩

\* \* \* \* \*

- 营业额同比增长1.4%、营业利润同比增长16.3%
- 信用卡出货量增加近四成
- 中期每股派息4港仙，派息率提升至34.5%

(二零一七年八月十七日, 香港)在支付解决方案行业位列中国第一、世界第四的金邦达宝嘉控股有限公司(「金邦达」或「公司」, 连同其附属公司「集团」, 香港联交所股代编号: 03315.HK) 公布截至二零一七年六月三十日止六个月(「报告期内」)之业绩。

2017年7月中国金融工作会议的召开, 以及随后成立的网联清算平台等系列举措, 使中国金融产业监管体系得到进一步完善。在更为完善、公平的监管体系下, 银行发挥在支付体系中的主导地位, 利用银行卡在安全性、稳定性方面的优势获得更好的发展机会, 为集团的发展创造了良好的外部环境。

报告期内, 本集团录得营业额人民币691.0百万元, 同比增长1.4%。本集团银行卡市场份额再次保持领先地位, 巩固了集团在智能安全支付解决方案核心业务的领先优势。随着中国消费信贷的迅猛发展, 本集团信用卡业务快速发展, 出货量同比增加约38%。海外卡组织银行卡出货量同比亦获得15%的增幅。

在产品创新优化和运营智能化双驱动下, 集团于2017年上半年保持了稳健的盈利能力, 毛利率达到30.2%, 与去年同期持平; 录得营业利润人民币122.0百万元, 同比增长16.3%。尽管主要受人民币与美元汇率波动影响, 集团上半年净利润同比减少15.0%至人民币81.1百万元, 仍属行业领先水平。

2017年上半年, 集团支付产品多元化拓展和海外扩张战略均已迈开坚定步伐。基于武汉大学-金邦达实验室的强大研发能力, 物联网安全芯片研发取得重大突破, 具备完全知识产权的超级芯片可广泛应用于可穿戴设备、设备认证、身份识别、智慧家居和智慧城市等领域。在创新安全支付产品方面, 集团仅高端导航支付手表一项就取得近千万的营业额, 另一创新产品LED支付卡亦实现过千万销售额。

本集团在海外市场继续紧随中国银联步伐不断加速海外扩张, 不仅已启用香港新办公楼作为全球业务总部, 服务于全球23个国家和地区, 同时亦在筹建蒙古国代表处, 以进一步贴近中亚等潜在市场。此外, 海外卡组织正在直接进军中国市场, VISA已于2017年7月率先提交了中国建立银行卡清算机构的申请。中国银联与海外组织在中国以及全球市场的交叉扩张, 亦将为集团带来更多的商业机会。

展望未来, 集团充满信心。中国对金融安全的进一步重视, 以及国务院金融稳定发展委员会成立后更加完

善的监管体系，均与集团过去二十多年来聚焦安全的发展主线高度吻合，集团必将迎来更多的发展机会。信用卡业务预计将呈现持续而稳定的增长。本集团通过创新理念和定制化服务，为各家银行客户提供信用卡独特服务，为银行创造新价值。

同时，集团已启动金邦达金融科技创新中心的建设，该中心位于粤港澳大湾区的核心。以此为战略平台，本集团将打造智能安全支付产业链中心、金融科技中心和粤港澳大湾区创新人才中心，与集团核心业务形成协同效应，为实现集团下一步跨越式发展奠定基础。

- 完 -

### **关于金邦达（股份代号：03315.HK）**

凭借超过 20 年的成功经验与全球领先技术，金邦达宝嘉已在支付解决方案行业获得中国第一、世界第四的领先排名。

以「让交易更安全、更便捷」为使命，金邦达主要为全球客户提供智能安全支付领域的嵌入式软件和安全支付产品，同时依托创新金融科技，为金融、政府、卫生、交通、零售等广泛领域客户提供数据处理服务、系统平台及其他整体解决方案。

集团将依托中国政府「一带一路」倡议，将卓越的解决方案与服务拓展到更加广阔的地理网络，以求为全世界使用者提供更便捷、更安全的支付体验，海外安全支付业务将成为公司最具增长潜力的业务来源。

如欲查询更多资料，请浏览网址 <http://www.goldpac.com>。

如欲索取进一步资料，请电邮：[goldpac@goldpac.com](mailto:goldpac@goldpac.com)